



# LÁBATLANI HÍRMONDÓ

Lábatlan Város Önkormányzati Képviselő-testületének időszakos lapja

2021. június

## Duna Színpad átadó ünnepség



A lábatlani Duna-part organikus fejlesztése keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázati támogatásával épülő szabadtéri színpad első ütemében elkészült a nézőtér, színpad, sétautak a hozzátartozó zöldfelülettel, valamint kiépítésre került az infrastruktúra.

Várhatóan a 2022-ben, a második ütemben, a színpad burkolása, fedése és a kiszolgáló létesítmények kialakítása és azok telepítése valósul meg.

A színpad jelenlegi készülségi foka már lehetővé teszi a létesítmény birtokba vételét, étellel való megtöltését, melyre első alkalommal 2021. június 11-én 19 órakor kerül sor.

- **Részletes program:**
- **Ünnepi beszédet mond:** Teller Péter Lábatlan város polgármestere, Dr. Völner Pál országgyűlési képviselő, parlamenti államtitkár és Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár.
- **Mr. és Mrs. – Pindroch Csaba és Verebes Linda –** komédia öt jelenetben 110 perc, 1 szünettel.

A rendezvényre a belépőjegy elővételben 2000,- Ft, a helyszínen 3000,-Ft.

Ne maradjon le Ön sem a Duna-parti színpad legelső előadásáról!

## Albérlok

Komédia két felvonásban neves színművészekkel a Bohém társulat előadásában

2021. június 25-én, pénteken 19 órakor  
a Gerenday Szabadtéri Színpadon  
Jegyek elővételben 2500,- Ft, a helyszínen 3500,- Ft  
*Egy este, ami a véget nem érő nevetésről szól!*



### FIGYELEM! IDŐPONTVÁLTOZÁS!

Az előző számban 2021. június 12-re meghirdetett

### ÉPÍTŐK NAPJA

rendezvény időpontja

- a program megszokott megvalósítását még mindig gátló járványügyi szabályozások miatt - megváltozott.

### ÚJ IDŐPONT:

**2021. szeptember 11.**

Megértésüket köszönjük!

## Duna Nap '21

Most újra izzítjuk a Duna Napot, és július 10-én, új helyszínen, az új szabadtéri színpadnál, a csónakház szomszédságában várjuk azokat, akik velünk játszanak, vízre szállnak legalább egy teszthezésre, hallgatják fellépő vendégeinket, vagy épp már a sörívő versenyre gyúrnak!

(teljes cikk a 3. oldalon)

## Tájékoztató a polgármester májusi döntéseiről

A veszélyhelyzet továbbra sem tette lehetővé képviselő-testületi ülések személyes részvétellel történő lebonyolítását, így a képviselőkkel történt online egyeztetést követően a polgármester fogadta el az intézményi beszámolókat, képviselői javaslatokat.

Elfogadásra került a 2020. évi gazdálkodásról szóló beszámoló. Elsődleges feladatot jelentett tavaly a Covid-19 vírus elleni küzdelem mellett az intézmények működtetése és az alapfeladatok ellátása. A bevételek 101 %, a kiadások 92 %-ban teljesültek.

Szalai László képviselő úr indítványára módosultak a közösségi együttélés szabályai. Az ingatlantulajdonosok legfőbb kötelezettségeit jelen lapszám tartalmazza kivonatossan.

Beszámoló került elfogadásra a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, illetve a Kuckó Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról. A pandémia ellenére az intézmény folyamatosan ellátta feladatát, biztosította az ügyfélfogadást 2020-ban.

A Gondozási Központ 2020-ban is elsődleges célul tűzte ki, hogy az idősek minél több szeretetet, odafigyelést kapjanak általános állapotuk fenntartása, javítása érdekében, melyet a járvány jelentősen nehezített.

Ugyancsak részletesen beszámolt az intézményvezető a Gerenday Közösségi ház és Könyvtár tavalyi munkájáról. A rendkívül gazdag programkínálaton (összesen 91 rendezvény) csaknem 13 ezer vendég vett részt.

Ezúton is köszönöm az önkormányzati intézmények munkatársainak a tavalyi év során végzett munkájukat.

Végül döntés született, arról, hogy az önkormányzat 75 % intenzitású LEADER rendszerben fűnyíró rider és tartozékai beszerzésére nyújt be pályázatot a közterület fenntartási és városgazdálkodási feladatok technológiai fejlesztése érdekében.

*Teller Péter polgármester*

## Tájékoztató az ingatlantulajdonosok kötelezettségeiről

Képviselői javaslatra szigorodott a közösségi együttélés szabályait meghatározó helyi rendelet.

### Minden tulajdonos köteles gondoskodni:

- ingatlana, lakóingatlana tisztán tartásáról,
- az ingatlan előtti járdaszakasz, járda hiányában 1 méter széles területsáv tisztán tartásáról, fűfélék rendszeres kaszálásáról,
- a járdaszakasz melletti árok és ennek műtárgyai tisztán tartásáról, fűfélék rendszeres kaszálásáról, vágásáról,
- tömbtelken az egyes épületek gyalogos megközelítésére szolgáló terület tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról,
- az ingatlan előtti járda fölé kinyúló ágak, bokrok nyeséséről, gallyazásáról, valamint a lehullott lomb takarításáról, összegyűjtéséről,
- az épület tetőcsatornájának tisztán tartásáról,

- az ingatlanról kifolyó csapadékvíz közterületen, építményekben kárt ne okozzon, a rendeltetésszerű használatot, az építmények állékonyságát ne veszélyeztesse,

### Tilos:

- közterületre élelmiszerhulladékot vagy állateledelt kihelyezni,
- a város közigazgatási területén hulladékot égetni,
- közterületen építési, bontási vagy egyéb anyagokat közterület használati hozzájárulás nélkül tárolni,
- gépjárművet közterületen iparszerűen javítani, vagy ehhez kapcsolódóan közterületen tárolni,
- telepített növényzettel a közlekedési csomópontokra történő rálátást akadályozni.

### Új növényzet telepítésével kapcsolatos előírások:

- a telekhatártól 1 méterre lehet sövényt, bokrot, 4 méter távolságra lehet fát ültetni,
- a nem haszonnövényként vagy dísnövényként gondozott lágyszárú növényzet gyommentesítéséről köteles a tulajdonos gondoskodni,
- a zöldfelületi növényzet húsz centimétert meg nem haladó hosszúságra történő rendszeres visszavágásáról köteles a tulajdonos gondoskodni,
- közterületre fás szárú növényt a tulajdonos hozzájárulásával lehetséges ültetni,
- fás szárú növény pótlásánál a már meglévő fajokat és a környezeti adottságokat kell figyelembe venni az egységes, rendezett utcakép kialakításának érdekében.

A fenti szabályok megszegése esetén a tulajdonost írásban tájékoztatják a vonatkozó szabályokról. Ismételt szabályszegés esetén közigazgatási bírság szabható ki.

## Kedves Középiskolás Lányok és Fiúk!

Mindenkiben felmerül a kérdés, mit kezdjek magammal a szünidőben?

Félre a fárasztó agymunkával, itt nem kellenek könyvek, és nincs felelés sem!

Ami itt vár rátok, egy kis testmozgás és a lelketeket ápoló tény, hogy nagy szükség van Rátok!

Segítünk, hogy büszkék lehessetek munkátokra!

Tudjátok, az érettségi feltétele az igazoltan elvégzett 50 óra közösségi szolgálat.

A Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület több középiskola partnere, és persze nem csak helyi gyerekek vállalhatnak munkát, más településről érkező osztálytársaitokat, barátaitokat is szívesen foglalkoztatjuk!

A Duna-parti gereblyezés, hullott gally gyűjtése mellett az érdeklődők segíthetnek a vízi foglalkozásokon is. A munkákhoz szükséges szerszámokat, védőeszközöket biztosítjuk.

Jelentkezésre e-mailben van lehetőség: [siralyok@invitel.hu](mailto:siralyok@invitel.hu) címen.

*Sujbert Levente*



## Pünkösdi hangverseny

Május közepén végre kinyithattuk kapuinkat, így pünkösdhétfőn nagy örömmel vártuk a több, mint 20 éves



hagyománnyal rendelkező hangversenyünkre Csík Jánost és a Mezzo zenekart és nem kevésbé az érdeklődő közönséget. Sajnos a szeszélyes májusi időjárás nem engedte, hogy a szabadban élvezhessük a muzsikát, de a nagyszerű hangulat a közösségi házban sem maradt el.

A dalok – ahogy **Csík Jánostól** megszokhattuk – különböző stílusokból precízen összeállított szerethető elegyét hallottuk, éppen ezért színes, újszerű és mégis jólesően ismerős volt.

A közönséget magával ragadta a kellemes est hangulata, melyet a Gerecse Borbarát Egyesület tagjainak finom borai tettek még felszabadultabbá.

Jó volt újra együtt lenni, találkozni, beszélgetni, élvezni az élő muzsika egyedülálló varázsát.

## Vár a nyár!

Milyen egy igazi mozgalmas vízi szezon a Duna parti csónakházban? Hát azt hiszem, olyan, mint aminek éppen a



kezdetén állunk. Javában zajlanak a vízi foglalkozások. A picurkák is kajakba szálltak és olyan ügyesek, hogy már hosszabb túrákra is elindulhatnak velük. A nagy versenyzők szorgosan edzenek, erősítenek a szárazföldön, a vízben pedig a technika finomítása mellett róják a kilométereket. Elkezdődtek a megmérettetések is, hisz május első hétvégéjén a győri kajak-kenu pálya várta a versenyzőket 10 éves kortól egészen a felnőttekig. Bár ezen a versenyen

csupán a táv teljesítése is igazi kihívás, hisz a nagyoknak 15 a kicsit fiatalabbaknak 10, a legkisebbeknek 5 kilométert kellett evezniük, mindkét napon született kiemelkedő Sirály eredmény. Szombaton Csereklyei Áron lett kemény csatában értékes pontot szerzett, vasárnap pedig kétszer is tapsolhattunk érmeseinknek az eredményhirdetésen. Előbb Garai Zsuzsanna és Hoffmann Zorka párosának, majd Palotás Petra-Palotás Réka- Kozel Sára- Eninger Adél összeállítású négyeshajó csapatnak a nyakába került bronzérem.

Elindultak a vízi osztálykirándulások, idéntől az új Ökoturisztikai Látogatóközponttal közös programunkban a kiállítás megtekintése után egy vízi kalandban is részük lehet a gyerekeknek, ha a túráinkat választják. Júniustól újra indulnak az ovisok foglalkozásai és a nyári szünet kezdetétől újra várjuk a szabadidőseinket is. Idén is lesz napközis tábor vízi élményekkel, együtt túrázunk Patincére egy strandolás napra, júliusban leköltözünk a Velencei tópartra edzőtáborozni néhány napra és várnak ránk a versenyek Fadd-Domboriban, Kimlén és Sukorón. Idén is lesz Duna Nap és továbbra is várjuk a sportolni, túrázni vágyókat tengeri kajak és kenukölcsönzési lehetőséggel.

Izgalmas nyárnak nézünk elébe, sok-sok közös programmal, versenyekkel, táborokkal, pancsolással, játékkal, vizes élményekkel, gyere velünk Te is erre a kalandra!

**Hajrá Sirályok!**

*Schrenkné Simon Ildikó, edző*

## Duna Nap '21

Érdekes ez az év, nagyon nehezen indult, de azért csak belejövünk, mit kezdhünk a nyárral így covid után – közben, és van egy olyan érzésem, hogy előtt. Tavaly olyan hirtelen telepedett ránk a félelem, hogy az egész nyarat szinte tehetetlenül hagytuk elszaladni.

Most újra itt vagyunk, és bizakodva nézünk a nyárra. 2005 nyár derekán először hozott a Lábatlani Sirályok csapata egy olyan programot a helyi Duna-partra, ami eddig még nem fordult itt elő, a Nemzetközi Duna Napot ünnepeltük. Szerény kis rendezvény, a régi kikötő emelvényén egy gitár duó játszott, kis büfé kocsival mellett a kürtös kalács sütő. Mivel saját hajónk még nem volt, hoztunk néhány kenu, de mint később annyiszor, ezen a napon is nagyon fújt a szél, így a csapathajók szárazok maradtak. Az persze már ekkor látszott, hogy ez egy csodás nap, amit évről évre meg kell ünnepelnünk. Az eltelt sok év alatt volt, hogy a drága ünnepelt, a Duna pont kiáradt, így a szeretett helyszínről kiszorultunk, de csak egyszer, 2020-ban kellett lemondanunk a zenés programokról.

Most újra izzítjuk a Duna Napot, és július 10-én, új helyszínen, az új szabadtéri színpadnál, a csónakház szomszédságában várjuk azokat, akik velünk játszanak, vízre szállnak legalább egy tesztevezésre, hallgatják fellépő vendégeinket, vagy épp már a sörívő versenyre gyúrnak!

Kedves Gyerekek!

Hozzátok el a nagymamát és a nagypapát, hogy együtt ünnepelhessük idén nyáron a Dunát, ha levegőben nem is, legalább a földön és a vízben – részletes programokért kérlek, várjátok a következő Hírmondót!

Baráti üdvözléssel:

*Sujbert Levente*

## Boldogság atlasz

Püünkösöd előtti este váratlan égi tüneményként a hideg és komor nap után este 8 körül kiragyogott a lemenő nap, és narancsszínűre festette a fák csúcsát, a házfalakat. Ámulva néztem, egy halvány szivárványt



is felfedeztem a Duna felett. Megfordultam, mögöttem a mélykék ég előtt hatalmas pompázatos szivárványív ragyogott.

Ilyen volt az elmúlt egy év is - komor, kilátástalan, de voltak benne meglepetések, amik örömet, boldogságot adtak. Mindenki tudna mesélni, panaszkodni vagy nevetve előadni a Covid-időszak megannyi eseményét. Jó, ha valaki családban élhette meg a napokat, ha megtarthatta a munkáját, komoly siker, ha egészséges maradhatott. Megtanultuk a maszkot helyesen hordani, alkalmazkodtunk a vásárlási sávhoz, a kijárási tilalomhoz, és reménykedtünk a vakcina hatásában. Beletörődtünk, hogy nem mehetünk közösségbe, hogy bezártak a számunkra kedves múzeumok, színházak, mozik, éttermek, elmaradtak a táborok, fesztiválok. De próbáltuk pótolni filmcsatornákkal, online élményekkel, telefonos megkeresésekkel. Új hobbikat kerestünk, kiolvastunk számtalan könyvet, üzeneteket küldtünk a barátoknak. Mivel lezárták a határokat, lemondtunk az utazásról, minden ország tabu lett a világméretű járvány okán. Elmaradt a húsvét és karácsony közös családi ünnepe a nagyszülőkkel, a diákok online tanultak, a szülők egy része home office folytatta munkáját. Az Internet nagy segítség volt, vele nem csak tanulni és dolgozni lehetett, de „eljutottunk” távoli tájakra, megismerhettünk múzeumok kincseit, művészeti élményeink lehettek - első sorból élvezve az előadásokat kanapénk kényelmében. Szabadságot jelentett, ha kerékpárra pattanhattunk, ha gyalogosan kirándulhattunk. (De megállapítottam, hogy nem lennének jó Robinson egy lakatlan szigeten, én folyton Péntekre várnék). Jó volt, hogy az általános iskolákban márciusig volt tanítás, a tanév 5. művészeti pályázatában megyei hagyományt alkottunk újjá, komáromi mintás menyasszonyi ládát festve a diákokkal.

A Köz-Egylet tagjai sem találkozhattak, de felkerült a városi honlapra az utóbbi 2 év közös

élményeiből fotósorozat, kirándulásinkról vetítés, és ebben a hónapban Nyitrai Erika adott tanácsokat, az Egészség a kertből első rövidfilmben a gyógynövények hasznáról. A Könyvklub tagok immár harmadszor élvezhetik a hagyományos nyárkezdő pikniken kedvenc könyveik társaságában a beszélgetést. A Gerenday kúriában új előadásokat, koncerteket hirdet Szabó Ildikó, a város művelődésszervezője, ez biztató kezdet, a szabadabb élet reménye.

A Boldogság atlasz könyvet ajándékba kaptam, és remek humorral számol be a boldog élet titkáról Dániától Bhutánig 30 országból. Kívánom, hogy találjuk meg életünkben a mindennapok szivárvány örömeit, mert ez talán segíthet elviselni a sötét fellegeket.

Lábatlan 2021. V. 23. püünkösdvásárnap

Óvári Zsuzsanna

## Régi idők krónikája...

### 125 éve írták az iskolai állapotokról 2.

A következő dokumentumrészletek az Esztergom és Vidéke című, hetente kétszer megjelenő lapból valók:

Esztergom és Vidéke 1898. március 10. számában

**Vargyas Endre** kir. tanfelügyelő február havi jelentése ... A kir. tanfelügyelő február havában 13 községben és 1 puszta, 16 népiskolát, 1 iparitanonciskolát, illetőleg 23 tantermet látogatott meg. ...a lábatlani rk., és ev ref., pizskei rk., pizskei izr., pizskei iparostanonc, ... - iskolát.

... A lábatlani rk. iskola, mely egyszersmind, templom hiányában, imahelyül is szolgál, rozoga közveszéyles épület. Falai repedezettek, gerendái meghajoltak s hogy eddig össze nem dült, - hogy úgy fejezze ki magát - csak az imádság tartotta össze. Az iskolában a térképek elromlanak a fülledt levegőben, hasztalan csirizeli őket össze a tanító. Egyébként a tanító szobája is hasonló állapotban van. Élete csupa félelem attól, hogy egyik nap vagy éjszaka az épület fejére szakad.

A pizskei rk. kisiskola tanterme mely előbb kőfaragó műhely volt, földes alapu, hosszú, keskeny, egészségtelen helyiség, szimpla ablakkal, ducokra erősített padokkal, melyekben 126 gyermek ül oly szorosán, hogy félzsakra kell fordulniok, hogy elférjenek. Az iskola butorzat mindössze egy törött lábu székből s egy asztalból áll, ugyannyira, hogy a tanító leülni sem képes. Az iskola egyébként szellős, mert a nap kényelmesen besüt az iskolába - a padláson keresztül. Jelenlétében a gyerekek folytonos köhécselésétől alig lehetett szót érteni. A gyerekek bizonyára ebben a szellős iskolában szereztek a meghülést.

A tanulók száma.

A népiskolai törvény megszabja, hogy egy teremben 60 gyermeknél több, helyet nem foglalhat s egy-egy tanító, - az ismétlő-kötelesekkel együtt, - 80 gyermeknél többet nem taníthat. A törvény ezen szabványával szemben a felsorolt iskolák közül tulzsufolt tantermek vannak a következő iskoláknál:

*Piszkén a kisiskolánál, ahol 121 tanuló van összetömve a rozoga padokban, nagyrészők a falak mellett közvetlen szimpla-ablakok alatt, biczegő lóczákon foglal helyet, hátgörnyesztő üléssel. Mivel pedig a nagyiskolába 79 tanköteles jár, eszerint itt a rom. kath. gyermekek száma 200. Tekintve, hogy piszkén izr. magániskola is van, de amelynek helyisége szintén czélszerűtlen s ebbe az iskolába ez idő 24 izr. tanköteles jár, - ezen iskolák helyett Piszkén, a 224 tanköteles számára 4 tanteremű egészen újból szervezendő iskola szükséges. Amenyiben a hitközség erre képtelen lenne, itt, minthogy a magyaryelv szempontjából - külön állami érdekek is forognak fenn, állami iskola szervezésének szüksége áll elő.*

*A lábatlani rk. iskolának a meglévő czélszerűtlen 1 tanterem helyett, tekintve, hogy ezen iskolánál a tankötelesek száma 90-100 között váltakozik, egészen újból építendő 2 tanteremű iskola szükséges. A lábatlani, különben czélszerű iskola mellé, a tankötelesek nagyobb száma miatt még egy tanterem szervezendő.*



*Taneredmény.*

*... A taneredményt kitünőnek találta a Piszke község rk. iskolájának mindkét tantermében. A kisiskolában Lerner József osztálytanító daczára a túlsúfolt teremnek, meglepő eredményt mutat fel, a nagyiskolában pedig Frész János tanító buzgalma s szakértelme folytán a taneredmény kitünő.*

*A tanítás eredménye jó még a lábatlani rk. iskolánál Rényi Miklós tanító vezetése alatt.*

*... a lábatlani ref. Iskolánál a reáltárgyak nagy részét néhány levélből álló irott-füzetkéből tanítják a tanítók, igen csekély ismeretekkel.*

*Az iskolák magyarsága.*

*A magyar nyelv tanítását a fent elő sorolt községek közül az idegen ajku községek iskoláiban a tanfelügyelő szigorú vizsgálat tárgyává tette, főleg a magyar nyelvben elért eredményt. Az említett községek közül németajku község Piszke. Ami a piszkei rk. iskolát illeti, ennek tanyelve teljesen magyar s a növendékek teljesen jól tudnak magyarul, ugyannyira, hogy a gyermekek nem csak az iskolában beszélnek magyarul, hanem utcán és a szabadban, játékközben is magyar a társalgási nyelvek.*

*(megjegyzés: Lerner József tanító, később magyarosította nevét Lernei József (1874- 1938) igazgató-tanító, kinek munkásságáról egy későbbi alkalommal olvashatnak)*

(A Lábatlani Iskola gondnokságának jegyzőkönyve, tudomásom szerint elkallódott.)

-A Piszkei Állami Elemi Iskola Gondnokságának jegyzőkönyvéből /részletek/:  
(Az állapotokról)

1910 karácsonján öt árva tanulót a környék jómódú gyárosai, földbirtokosai tetőtől-talpig felöltöztettek és különböző adományokból 21 tanulónak cipő és „Benedek féle” történetet vásároltak.



A tízes évek gyakorlata volt, hogy karácsonkor a környék gyarigazgatói, földbirtokosai és módosabb kereskedői, cipő, ruha, meleg harisnya- és könyv ajándékokkal kedveskedtek a szegény tanulóknak. A katolikus hitoktató heti 8, a ref. heti 2, az izraelita hitoktató heti 2 órát oktatott.

A katolikus hitoktató Nyergesújfaluról, a ref. Lábatlanról, az izrael helyből járt oktatni. A tantermeket havonta súrolták 1910. június 11-én hittan vizsgákat tartottak: római katolikus 8-11-ig, e v. ref. 2-3-ig, 13-án de izrael. 11-12-ig.

**1910. augusztusban kelt jegyzőkönyv szerint, 4 tanterem, 1 iroda, igazgatói és szolgálak volt az épületben. Voltak szülők, akik a nagy szegénységükre való tekintettel nem tudták az 50 fillér beiratkozási díjat megfizetni, ők a fizetés alól felmentést kaptak.**

Az iskola 17 ablakát a növendékek és a „jószívű lakók” virágokkal díszítették melyekhez a szükséges faladákat az V. VI. osztály fiú tanulói készítették. A feketetáblák máza a gyakori használatban erősen kopott, ezért évente átfestették.

**1910 szeptemberében kanyarójárvány miatt az iskolák zárva tartottak 20-ig, majd egy- napi tanítás után, október. 29-ig ismét szünetelt a tanítás. A beiratkozottak száma 145 fiú, 169 leány (314). Vallásukat tekintve 276 római katolikus, 16 ev. ref., 22 izraelita.**

Kötelező tantárgy volt a torna, melyet tornaszerek hiányában csak kéz és lábgyakorlatokban végeztek.

*(Folytatjuk)*

*Nádasiné Balatoni Anna*

## A turisztika irányába nyit az egykori iparváros

*Komoly stratégiai tervezés után a Duna-parti kisváros, Lábatlan a turisztika felé nyitásban látja a jövőt. Az új modell kielégíti a legfrissebb trendeket is, hiszen a legújabb kutatások azt igazolják, a városi emberek szívesen töltik aktívan szabadidejüket.*

Lábatlan legújabb attrakciójával, a Dunamente Ökocentrummal felírta magát a hazai turizmus térképére. Az eddig iparvárosként definiált település ezzel kitört a skatulyából és aktív turisztikai programokkal kiegészítette



szolgáltatásai a fiatalabb családoknak és az idősebb korosztálynak is izgalmas programokat kínálnak.

Céljaink között szerepel, hogy a helyi lakosok még büszkébbek lehessenek városukra, és azok is felkapják a fejüket Lábatlan névének hallatán, akik korábban kevésbé vélték izgalmasnak a települést és a térséget, mondta Szekér Zoltán, a Dunamente Ökocentrum csapatának vezetője.

Az szeretnénk kiemelni és pozitív példaként állítani a többi kistelepülés elé, akik még csak gondolkodnak a turizmus felé nyitásban, hogy lehet minőségi szolgáltatásokkal új arculatot adni egy településnek - erősítette meg a szakember. A dunaparti város tengernyi élményt rejt, amelyet most meg is mutatunk. Aki ide ellátogat, az nem csak egy tartalmas programmal gazdagodik a Látogatóközpontban, hanem családtagjaival kirándulhat, bringázhat egy jót, és maradhat idő a pihenésre is. Az újfajta márkaépítés ezeket az egymásra épülő rétegeket jeleníti meg. Azért dolgozunk, hogy minden korosztály megtalálja a



számítását, legyen szó, iskolai osztályokról, kisgyermekes családokról vagy akár a szenior generációról.

Szekér Zoltán hozzátette, hogy az új márka építése során fontosnak tartották kiemelni az aktív turisztikai lehetőségeket, hiszen egyre népszerűbbek a mindennapi mőküskerékből kitörni vágyók között a bakancsos túrák, a kerékpártúrák és a vízisportok, amelyek változatos kalandokat kínálnak és remek csapatépítő programok is.

Szerettük volna bemutatni a településen eddig rejtve maradt természeti értékeket is, hiszen nem csak a Gerenday Kert kínál izgalmas felfedeznivalót, de a környékbeli dombok, hegyek is, amelyek érdemesek arra, hogy megmutassuk őket a természetkedvelőknek. Ráadásul a település mellett folyik a Duna, adta tehát magát a lehetőség, hogy a vízisportok - sárkányhajózás, kenu - is szerepet kapjanak a turisztikai kínálatban. A csomagokat úgy állítottuk össze, hogy folyamatosan változó, izgalmas programok közül válogathatnak az idelátogatók. Így szeretnénk elérni, hogy Lábatlan egész évben, évszakoktól függetlenül vonzó célpont lehessen a jövőben.

Nagy kihívás van abban, hogy nem csak a látogatók, de a szakma, a turizmusban dolgozó szakemberek figyelmét is felhívjuk magunkra, hiszen remek közös projektek születhetnek, amelyekben egymást erősíthetjük. A kistelepülések felé is pozitív üzenete van egy ilyen jellegű változtatásnak, brand újításnak. A sikeres váltás számukra is azt üzenheti, hogy igenis van elég hely Magyarország turizmusának térképén, van igény teljesen új dolgokra, a befektetett munka mindenképpen meghozza a gyümölcsét.

A megújulás tehát inspiráló lehet más közösségek számára is és magában hordozza a lehetőséget annak, hogy a helyi szolgáltatók tovább bővítsék kínálatukat, a megnövekedett igényeknek megfelelő lehetőségekkel.

A Látogatóközpont pedig figyel a helyi lakosságra is. Május 1-től indult hivatalosan a Dunamente Superior MTB



csapat, heti többszöri kerékpáredzésekkel, amely egy újabb sportolási lehetőséget jelent a helyben élők fiatalok számára. Ösztől várhatóan helyi szakkörökkel, előadásokkal invitálja az érdeklődőket, kibővítve ezzel a városi programkínálatot.

Az önkormányzat jóvoltából a lábatlani lakcímkártyával rendelkező lakosok ingyenesen tekinthetik meg a Dunamente Ökocentrum főkiállítását. Látogassanak el hozzánk mielőbb!

### Impresszum:

Lábatlani Hírmondó, időszaki lap. Szerkesztőbizottság: Naszák István, Szabó Ildikó, Schantzl Edit. Felelős szerkesztő: Naszák István. Felelős kiadó: Schantzl Edit, jegyző. ISSN 2060-4815 (Nyomtatott), ISSN 2060-4823 (Online)

## Intenzíves ápolónő az új magyar bajnok

*Horn Zsanett lábatlani hosszútávfutót nap, mint nap láthatjuk, amint a járdán futva edz. Aki Bajót felé autózik, összetalálkozhat vele fent a bánya környékén, akár a kora reggeli órákban is. Az edző Zsanett látványa már-már hozzátartozik az utcaképhez. Mint kiderült, az elmúlt években több hosszútávfutó versenyt megnyert, vagy a dobogón végzett. Nemrégén a 100 km-es ultrafutó bajnokság győztese lett, amihez szívből gratulálunk! Engedélyével részleteket közlünk az alábbiakban, az Interneten elérhető riportból, ami ebből az alkalomból készült vele.*

„Az esztergomi kórház koronavírusos betegeket kezelő intenzív osztályán dolgozik Horn Zsanett, aki Maráz Zsuzsanna tanítványa, s megnyerte a 100 kilométeres ultrafutó bajnokságot.

- A hétvégi száz kilométeres magyar bajnokságon hogyan nyert szülői teendői mellett?

- Már nem kicsik a fiúk, tizennégy és tizenhat évesek, ám azért még anyafüggő kamaszok, kicsit tényleg így festett, otthoni teendők meg a munka után indultam el – kezdte megkeresésünkre Horn Zsanett, az Esztergomi Futóművek 43 esztendő sportolója, aki 8:20:48-as eredménnyel megnyerte a Balatonalmádiban rendezett 100 km-es ultrafutó magyar bajnokságot. – A férjem frissített, és egyébként pedig most fordult elő először, hogy egyedül hagytuk őket otthon. A férjem többször beszélt is velük, nekem meg papír cetliket üzent, hogy a fiúk OK.

- Akkor megvolt a pluszmotiváció a táv minél gyorsabb megtételéhez...

- Abszolút.

- Milyen felkészülés után, és milyen állapotban indult Balatonalmádiban?

- Nagyon hirtelen jött az egész, mert eredetileg a nyílt futamra neveztem, csak hogy később kiderült, az elmarad. Ezt követően kezdtünk el gondolkodni, hogy meg kellene próbálni a bajnokságot, már csak azért is, hogy a futás szempontjából elinduljon végre az év. Az utolsó pillanatokban intéztük a papírokat, a sportorvosit, az engedélyt. Még pénteken is beszéltem a Magyar Atlétikai Szövetség illetékeseivel, akik délután mondták, hogy igen, rajta vagyok a rajtlistán, szóval így indultunk el szombat hajnalban a versenyre.

- A kissé kaotikus előzmények milyen folytatást jósoltak?

- Az edzőmnek, Maráz Zsuzsinak azért voltak tervei, motoszkált a fejében, hogy ha már indulunk, hozzuk ki belőle a legjobbat. Az esélytelenek nyugalmával álltam rajthoz, tudtam, hogy például Cseke Lilla vagy György Terézia mennyire jó futó, gondoltam, úgyis mögöttük végzek.

- Hol fordult át győzelembe a verseny?

- Láttam, hogy a riválisoknak akadnak problémáik, Lilla sem volt olyan jól már hatvan kilométer után. Persze aztán nekem is jött a fal, voltak nehézségeim, utána már hol ő haladt előttem, hol én előtte. Kicsit egymást is támogatva futottunk, úgy voltam vele, a végén menjen, akiben van még erő.

- Aztán csaknem hatperces előnnyel nyert.

- Azért megfáradt ő is, meg nekem némi endorfint jelentett, hogy az első helyen haladtam.

Egyébként elszámoltuk a köröket, azt hittem, két kör van hátra, úgy kiabált rám a szpíker, hogy vége. Órákig azon gondolkodtunk, nem ők számolták-e el, és hogy még a végén visszaveszik tőlem az elsőséget.

- Később már elhitte, hogy nyert?

- Most már én is biztosra veszem, és hatalmas is az öröm meg a megtiszteltetés. Igaz, motoszkál bennem, hogy nem indultak az igazán nagy futók...

- Ennyire maximalista, még a sikert is lábjegyzettel látja el?

- Lehetséges, tényleg elgondolkodtam, mi lett volna ha.

- Hogyan esett a részben kemény díszkőves burkolatú, meredek kis hídát tartalmazó pálya?

- Nem jól... Egy ideje eleve sarokgyulladásal bajlódom, úgy indultam el, hogy fájt, nyomta a cipő, be volt dagadva. Aztán harminc-negyven kilométer környékén már meg is feledkeztem róla a talpfájás miatt, a kiálló bazaltkövek meg a meredek kanyar megtették hatásukat.

- Így pláne soha rosszabb idénykezdedt!

- Valóban, most az a cél, hogy a már teljesített távokon fussak jobb időt a korábbiaknál, a koromból kifolyólag azért sok időm már nincs, hogy ez sikerüljön.

- Jól olvastam, kórházban dolgozik?

- Igen, korábban az esztergomi kórház sürgősségi osztályán voltam ápoló, most pedig ugyanott a Covid intenzív osztályon dolgozom.

Nagyon nehéz a mostani időszak...

- Milyen a beosztása?

- Tizenkét órás műszakokban dolgozom, többnyire éjszaka, ebből van általában egy hónapban tizennyolc, vagy ha nagyon kevesen vagyunk, akkor több, és olykor akadnak huszonnégy órás műszakok is. Általában az éjszakai műszak után futok, vagy hajnal háromkor, a napi munka előtt állok neki teljesíteni a futóadagomat. Néha Zsuzsi csak néz, hogy az éjszakai műszak után kezdem el az ötven kilométert...

- Ennyi és ennyire megterhelő munka után mást is lehetne csinálni, mint gyúrni a kilométereket... Mi hajtja?

- Nagyon kikapcsol ám lelkiileg, főleg ebben az időszakban, és roppantul meg is erősít. Látom azokon a kollégákon, akik nem sportolnak, hogy mennyivel nehezebben élik meg a helyzetet. Nekem kikapcsolódás, ahogyan régebben is, amikor a gyerekek kicsik voltak. No meg most már az edzéstervet is kell teljesíteni."



## Átadásra került a műfüves focipálya az Ovi-foci program keretében



## Képek a Gyereknapról



### PAL-KONT KFT. KONTÉNER SZÁLLÍTÁS

Kedvező áron vállaljuk ipari és lakossági hulladékok szállítását és kezelését 3-8 m<sup>3</sup>-ig, valamint sóder, murva, föld, beton szállítását!

Várjuk megrendelésüket  
hétköznaponként 7 órától 16 óráig a +36 (70) 560-4545-ös telefonszámon.

